Update 1 januari 2016 
4Defence (Fight School Boxtel) neemt helaas niet deel aan deze dag wegens een gebrek aan aanmeldingen. De dag zelf gaat wel gewoon door.

Ontvangen post.
Adresgegevens zijn verwijderd ivm privacy
[bookmark: _MailAutoSig]Beste Sportschoolhouders,
 
Op 21 februari 2016 organiseren wij een Ashihara Karate - Kids middag bij de Fight Game Academy te Zuid-Laren. Het doel is om onze Ashihara jeugd van 7 t/m 14 jaar een leuke en leerzame middag te geven.
 
Het evenement begint om ‘s-middags van 13.00 uur en eindigt om 16.30 uur. Op deze middag worden er een aantal lesblokken met de verschillende Ashihara Karate onderdelen  gegeven.
Op dit moment denken wij aan de volgende onderdelen, Budo parcours (kracht & conditie) en technische combinatie trainingen.
 
Ook willen wij een blok introductie met wedstrijd etiketten geven. In dit onderdeel maken de jeugd leden kennis met de handelingen rond de wedstrijd (opkomen, aan groeten van publiek scheidsrechter en elkaar), om mogelijk spanning bij deelname aan wedstrijden te verminderen. Bij voldoende interesse kan men ook een partij met elkaar sparren.
 
De dag is bedoeld om de jeugdleden een leuke dag mee te geven en een ervaring rijker te laten worden.
 
Naast het bovenstaande is er nog ruimte voor een andere invulling, mochten jullie een leuk idee of toevoeging hebben, laat ons het weten. Wij staan open voor jullie feedback en mogelijke hulp bij de organisatie van de dag.
 
Onze vraag is of er interesse is binnen jullie scholen om aan de Ashihara Karate – Budo middag deel te nemen (kosten 3 EUR per deelnemer). Zo ja, met hoeveel deelnemers gaan jullie deelnemen? Laat het ons vóór 20 december 2015 weten.
 
Hopelijk tot gauw en OSU,
 
 
Fight Game Academy
Stationsweg 1c
9471 GJ Zuidlaren
The Netherlands





Spelregels om mee te doen
Minimaal 10 deelnemers van 4Defence
Reiskosten
Dit is nog een concept voorstel
Iedereen betaalt reiskosten aan de chauffeurs afstand 227 km enkele reis retour 454 km
Uitgaande van een benzineprijs van 1.57 en een vebruik van 1:10 =15.7 cent per km
454km x 15.7 cent = 71.27 per wagen is 15 euro per deelnemer
Indien mensen een busje hebben heeft dit onze voorkeur ivm kostenbesparing.
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